ATTIVAZIONE FORUM
Le richieste di informazione per qualsiasi chiarimento relativamente alla procedura o ai documenti di gara saranno accolte attraverso apposito Forum raggiungibile dal sito www.albofornitori.it. 

Modalità di accreditamento e accesso per i Fornitori iscritti all’Albo.

L'impresa già abilitata all'Albo Fornitori della scrivente Azienda potrà accedere al forum previa richiesta di partecipazione ed effettuando i seguenti passaggi:

collegarsi al portale www.albofornitori.it

cliccare sulla freccia posta accanto al nome della gara d'interesse nell'apposita sezione 

denominata "Accreditamento gara pubblica telematica"

cliccare nella pagina successiva sul link "Per l'istanza di partecipazione e accreditamento alla gara e/o per l'accesso al forum è necessario abilitarsi, mandando richiesta di invito cliccando qui."

inserire negli appositi campi presenti nella successiva pagina i propri dati di accesso all'albo della scrivente (e-mail referente albo e pin)

cliccare sul link "Invia richiesta di partecipazione"

Dopo aver effettuato queste operazioni l'impresa avrà accesso al forum nella Sezione Elenco Trattative dell'Albo Fornitori della scrivente Azienda. 

Fornitori non ancora iscritti all’Albo.

Per i fornitori non ancora iscritti all'albo è necessario iscriversi in quest'ultimo prima di accreditarsi al Forum. L'iscrizione deve avvenire per le seguenti voci:

Linea:  
IMPIANTI E ATTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE SANITARIE

Categoria:
APPARECCHIATURE MEDICINA NUCLARE

All'atto della richiesta d'iscrizione l'impresa entrerà in possesso dei propri dati di accesso che serviranno per tutte le successive operazioni sopra elencate “Modalità di accreditamento e accesso per i Fornitori iscritti all’Albo”.

Qualora l’impresa risultasse già iscritta all’albo fornitori dovrà semplicemente verificare la congruenza e compatibilità della proprie categorie merceologiche con quelle sopra indicate.

Le imprese potranno prendere visione delle risposte alle richieste di chiarimento sul sito www.albofornitori.it, nel forum dedicato-sezione Gare pubbliche. 

Responsabile del Procedimento: Stefano Vitiello – tel. 0264442859 fax. 0264442912 – e-mail: stefano.vitiello@ospedaleniguarda.it. 
