

DISPOSITIVI/SISTEMI A CIRCUITO CHIUSO PER LA PREPARAZIONE/DILUIZIONE E LA SOMMINISTRAZIONE DI

FARMACI ANTIBLASTICI/CHEMIOTERAPICI
Si precisa che trattasi di una ricerca di mercato, utile per verificare quali e quante ditte sono fornitrici di dispositivi necessari alla preparazione del farmaco oncologico ed alla sua somministrazione. 
Per quanto riguarda l’allestimento, si intendono  sistemi  da utilizzarsi  sia per la ricostituzione di farmaco antiblastico liofilizzato sia per il prelevamento di farmaco antiblastico in soluzione e loro successiva diluizione, senza l’impiego di aghi. 
Per quanto riguarda la somministrazione, sono richiesti dispositivi in grado di creare un circuito chiuso, che impedisca il contatto del farmaco con l’operatore  e l’ambiente esterno.
Tutti i dispositivi devono essere idonei ad allestimento e somministrazione dei farmaci in sacche, flaconi, elastomeri e siringhe; in materiali compatibili con tutti i farmaci antiblastici ed i solventi/diluenti; capaci di garantire la sterilità del prodotto, evitare la formazione di aerosol e le possibili contaminazioni.
Pertanto, si chiede di inviare a tutte le ditte corrispondenti a tale descrizione, un elenco di prodotti conformi a quanto specificato, entro la data del 1 giugno 2016. Unitamente, si chiede, altresì, la trasmissione di una cartella zip contenente: 

· dati dell'impresa e breve descrizione aziendale;
· documentazione tecnica relativa alla strumentazione indicata; 
· specifiche relative al servizio di assistenza tecnica e specialistica;
· manuale d'uso in lingua italiana.
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